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Kakoe 4Mci10 cieayer nmpu cuere
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Kakoe yucj10 nmpeamecTrByer
[PU CYETE YMCIY:

C




Paccka:xxurTe Bce, UTO 3HAeTe
o yucJje 350:

- TPEX3HAYHOE;
- 3 cor., 5 nec.;

- npeabiayuiee — 349;

- mocaenywuiee — 351;
== - cymMa uudp paBHa 8;

C

S - CYMMa pa3spsIHbIX cJaraeMbIx
== pasHa 300+50.




Beruuciaure v paciuu@ppyure cJa0BO.

PacnnoJjo:ku orBeThI

B MOPHAAKEC BO3paCTaHMUI.
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| IHmeTBITE 5 formad i Hem

[NpuaymaHbl BonwebHble

CTapevlumu B Mupe BONLE6HBbIN

KBaApatbl BNCEPBLIS, 110 KBAApAT 3TO KBAApPAT KMTauLes .Ha
BUAMMOMY, KUTAULL@MU, TaK  pUCYHKe YEPHBIMU KPYXKAMM B
KaKk camoe paHHee 3TOM KBaApare n3obpaxeHbl

YeTHbIe (KeHCTBeHHbIe) Yncna,
6enNbIMU-HEYETHbIE

(MyxecTBeHHbIE) Yncna.

YNOMWUHAHNE O HUX
BCTpeYannucb B KUTAaNCKOW
KHUre, HanMcaHHoOM 3a
4000-5000 net oo H. 3.
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Marnyecknmn, unm BosLWEGHbIV KBagpaTr — 3TO
KBaapaTHada Tabnuua , 3anosiHeHHad Yncnamm Taknum
ob6pas3om, YTO cyMMa Yncen B KaXkaoW CTPOKe,
KaXkxaoMm CTos1bLe 1 Ha 06eunx anaroHansax oguHakoBa.
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Marnyeckuu KkBagpart
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Marnyeckuu KBagpart
[lpoBepkKa

12 32 4
8 16 24
28 0 20
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Bbiymume =
3a0yMaHHOe Yuc’t
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BbiYmume -
3a0yMaHHoe Yuc/H
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Cekpet (pokycas

cX2=-3+5-c*+10-c=12




1) ceromus s y3HaI(2)sss

8) s mpuoopen(a)...

_2) ObLIO UHTEPECHOaa= 9) 5 HayqwICA(ach)ues

-3) OBIJIO TPYIHOsx 10) y MeHs nony4n-
4) s BemoaHsI(a) JIOCH mas

= 3aTAHU uns 1 1) A CMOI‘(Ha)“.

12) 1 1onpoOyO...
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